
Nova
organiziranost
avtoprevoznikov

V mesecu juniju je bil ustanovni zbor
obrtne zadruge PREVOZ, ki bo vključe-
vala avtoprevoznike in obrtnike, ki oprav-
ljajo storitve s težko gradbeno mehaniza-
cijo.

Območje delovanja zadruge so vse obči-
ne ljubljanske regije. Nosilec akcije za
ustanovitev obrtne zadruge PREVOZ je
bilo viško Obrtno združenje in njegova
sekcija avtoprevoznikov. Naloga je bila
dokaj zahtevna in tudi obsežna, toda
opravljena zadovoljivo in čakamo samo še
odločbe o registraciji pri sodišču. Z rednim
delom in poslovanjem bo zadruga začela v
zadnjem tromesečju letošnjega leta.

Na ustanovnem zboru so bili sprejeti vsi
potrebni samoupravni akti, izvoljeni so bili
začasni zadružni organi in imenovan v. d.
direktor — avtoprevoznik, ki nalogo oprav-
lja neprofesionalno. Vse dosedanje pripra-
ve in naloge so bile opravljene prostovolj-
no in zadruga še nima zaposlenega nobe-
nega delavca.

V fazi predhodnih prijav se je za pristop
v zadrugo odločilo 230 avtoprevoznikov,
sedaj pa zbiramo dokončne prijave in
vplačila pristopnega zadružnega deleža, ki
po sklepu ustanovnega zbora znaša
5.000,00 din z možnostjo vplačila v dveh
enakih obrokih. Utemeljenost združeva-
nja je poleg ekonomskih faktorjev vpraša-
nje dela, vključevanje kapacitet zasebnega
sektorja v planske dokumente, ter vpraša-
nja statusnega značaja narekovala tudi šte-
vilčnost zasebnih avtoprevoznikov.

Za primer navajamo osnovne podatke
samo za območje naše občine:
1. avtoprevozniki - prevoz stvari 370
2. avtoprevozniki — prevoz oseb 54

Rešitev križanke iz prejšnje
številke

Vodoravno: spajkalo, Tantalos, rok, sa-
pa, OLAV, var, Kora, ATI, osta, aj, VT,
IL, NOL, gama, spat, bol, spravilo, Ta-
smanka

3. samostojni obrtniki - storitve s težko
gradbeno mehanizacijo 43
Skupaj ' 467

Vozni park avtoprevoznikov obsega 370
tovornjakov od 1 do 22 ton in 6 prikolic s
skupno nosilnostjo 2.382 ton.

Avtoprevozniki in samostojni obrtniki,
ki opravljate storitve s težko gradbeno me-
hanizacijo: vse informacije v zvezi z novo
ustanovljeno zadrugo PREVOZ Iahko do-
bite vsak dan na Obrtnem združenju!


